

PETROȘENYI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Petroșeni, Str. Budai Deleanu 1. sz.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAMOS LEÓ.

Előfizetési árak:
Egész évre 180.— Lei
Félévre 90.— Lei
Negyedévre 45.— Lei

A hétről...

Még egy hét és lezajlanak a választások, elülnek az izgalmak s felváltja a harci lármát a szeretet ünnepére való készülődés láza... Valahogy úgy hozta magával a véletlen, hogy csak pár nap válassza el egymástól a két eseményt, hogy a nagy egymást egymás ellen tüzelő párharcok és szvenedélyek kiegyenlítődjenek egy nagy ünnepi felmelegedésben. Miis egy választás az igazi arculatában? Egy nagy küzdelem a hatalomért, melyben az erősebb győz... Az ország népe megmozdul, hogy voksaival egyik vagy másik pártot győzelemhez segítsen. Ebben az alkotmányos jogok kiélésében sokszor testvérek indulnak ököre a nép gyermekei között igen gyakran az ugynevezett értelmiségi osztályban is. A pártok elveit történiük mindez, közben a pártvezérek a fővárosban egymással a legjobb testvéries egyetértésben élnek.

Férfiak dolga, a politika... Mig hullámanak a politika viharától felvert szvenvedélytengerek, a jótékonysági egyesületek vezetőségében boldog béke, összhang szállja meg a lelkeket. Összemelegednek a szívek és behangolódnak a nagy teljesítményre, a szegények karácsonyi segélyezésére és arra hogy minden szegény családnak az asztalán ott legyen a kalács a meleg étel a bármilyen szegény karácsonyfa mellett...

Ezen a héten, biztosan tudjuk, magasan fog lobogni a szvenvedélyek lángja, de hisszük, hogy győzni fog a tegyelem és a karácsony hangulata, mely a szeretet ünnepére készülődés izgalmában le fogja tompítani a választások látát... Néhány nappal a választások után úgy is kiegyenlítődnek az ellentétek és kár volna, nagy kár, érte feláldozni azt a barátságot, mely a Zsilvölgyében élő, de más politikai elveket valló embereket olyan szépen és harmonikusan összefonta...

Dr. Miocu prefectus legutóbbi látogatása alkalmával az összegyűlt előjáróságoknak, az állam funkcionáriusainak és hatóságok fejeinek lelkére kötötte, hogy vigyázzanak a rendre és tegyelemre és tanácsolta a kormány üzenetét, melyszerint a kormány tiszta választásokat akar, gondoskodjanak arról, hogy politikai meggyőződésének megfelelőleg mindenki alkotmányos jogait zavartalanul gyakorolja és gyakorolhassa.

Amidőn elismeréssel adóztunk a felemelő érzésű szándékok iránt és elvek iránt csak azt a szerény óhajunkat és véleményünket nyilváníttuk, hogy tiszta választás csak akkor lesz, ha Karácsony hangulata megszállja a lelkeket s az ünnep szépségét nem rontják le a pártszvenvedélyek kilengései...

Dr. Miocu prefectus a zsilvölgyi munkaalkalomról...

Dr. Miocu Romulus prefectus szombat este Petroșenyba érkezett Petrescu közigazgatási vezérfelügyelő és Fărcașiu Emil a chestura helyettes vezetőjének társaságában. A liberális klub előtt híveinek nagy száma várta és fogadta a prefectust, aki a zsufolásig megtelt klub helyiségében, mint a megyei organizáció feje a különféle pártúgyeket beszélte meg. Egész vasárnap a járás egyes helyiségeit járta be és többször kihangsúlyozta hatóságok fejei előtt, hogy a rend és nyugalomért felelőssé teszi őket.

Vasárnap részt vett a kereskedők egyesülete gyűlésén Dr. Moga primar társaságában. A Zsilvölgyi munkaalkalmak tárgyalásánál bejelentette a prefectus, hogy a Livazeni—Bumbesti vasut megépítése befejezett dolog, azt gyors ütembe fogják megvalósítani. A tavasszal megkezdik a Parangra vezető autó ut építését s mindkét munka évekre biztosítani fogja a munka folytonosságát. Az új Primaria felépítése sem késik sokáig. Erre már egyszer volt alap, most újra várni kell, hogy az új városi vezetőség megfelelő eszközökkel rendelkezzen s ha ez meg lesz, azonnal megkezdik egy hatalmas, modern városháza építését, mely a hivatalos helyiségeken kívül, egy kulturházat is magába fog foglalni. — Bár a városháza megépítése közelebről csak Petroșenyi érdekl, üdvös hivatással lesz a járás összlakosságára. Ideje, hogy törődjenek sorsunkkal...

Megkezdik a Bumbesti — Livazényi vasut építését.

Mint arról már többször beszámoltunk a Livazeni Bumbesti vasut építési munkálatai a legrövidebb időn belül megkezdődnek. Kormány körök belátták, hogy a szén kivitelére új utakat kell keresni és találni, mely egyben az ország egy fontos ipari fokozott tevékenységét biztosítja. A zsilvölgyi lakosságra nézve, különös fontossággal bír ez az örvendetes esemény azért is mert a munkálatok Livazényiban kezdődnek meg s így a zsilvölgyi munkanélküliség egy csapásra megszűnik s hatalmas foglalkoztatási lehetőség ígérkezik az összes kereskedelmi és ipari érdekeltségek részére. Amint ennek a munka kolosszusnak első lépései megtörténnek, ki fog tűnni, hogy az eddigi munkálatokat téves irányban vezették s csak a mai tervek a helyesek, mely szerint a munkát megfelelő pénzügyi felkészültséggel kell megindítani, hogy minél

hamarább a befektetett tőke hasznóhajtó legyen. A munkálatokat most három tételben tervezik megkezdni s annak pénzügyi részét az állam a „Petroșeni“ bányákon keresztül bonyolítja le úgy, hogy a bányák tőkebefektetése a szállítások szénfuvardíjával lesz letörlesztve, jellemző az eddigi munkák rossz beosztására, hogy a helyett hogy a munkát Livazényben kezdték volna meg s a vasuti vonal meghosszabbításával a vasuti kocsikban érkező tekintélyes mennyiségű építési anyagot, minden átrakás nélkül az építkező helyre továbbították volna mint ez minden vasuti építkezésnél szokásban van, a mintegy 30 km. távolságra tengelyen szállították, ami az anyagbeszerzést is megdrágította és a munka menetét is gátolta. A mostani tervek szerint a munka menetével együttesen kiépül a rendes vasuti vágány, ami gyorsítja a munkát és meg is könnyíti, olcsóbbá is teszi. Örömmel üdvözöljük a terveket mint jobb idők hírnökét és fekokozott érdeklődéssel várjuk az ügyek kialakulását.

„Gyöngyvirág“...

December 6-án nemcsak a gyermekeknek, hanem a gyermekeket kedvelő felnőtteknek is hozott a Mikulás kellemes meglepetést. Igaz, hogy a Munkás Casinóba kellett elmenni érte, de megérte a fáradságot. Nemcsak az édes „Gyöngyvirág“-ban, hanem egy hatalmas, üde, száz virágból álló gyermekcsoportban gyönyörködhattunk és három órán keresztül minden gondunkat felvedve beszélhattunk a sok kis művésznek.

Dr. Makkay Sándor mesejátéka úgy varázsolta elénk Meseország minden ragyogását és rémét, hogy mi nagyok is önfeledten örültünk majd remegtünk is a kis hősök sorsán. A nézőtér sok apró gyermekjeje izgatóttan mozogolódik, zsilvajg... beszélgetnek kérdezősködnek az apróságok, várják a mesejáték megkezdését. A felnőttek alig győzik őket csitítani és kérdezősködésükre válaszolni. Végre elsötétedik a nézőtér, világos lesz a színpad és elkezdődik a mese. Szépen, simán, zökkenő nélkül pereg le szemünk előtt a mese királyának bánata tragikus halála és végén boldog felbredése. A gyermekmesék megszokott kerete. Telve könyves szomorúsággal és meleg gyermeki boldogsággal. Ha Makkaynak az volt a célja hogy a gyermeklelkek ezreit álmokkal szórja tele és a felnőttek gonddal telített lelkeibe napsugarat csempésszen, — célt ért.

No de most jöjjön a „kérlhetetlen“ kritika, illetve krónika. Dacára a mai világ demokratikus szellemének mi mégis visszatérünk Krónikás mivoltunkban a régi mesevilág etikettjéhez, amihez az udvarmester ur

őkegyelmessége olyan szigoruan ragaszkodott. Kezdjük a ranglétra legfelsőbb fokánál a királynál, kit Varceka Viola személyesített meg. Felsőbbsége tudatában előkelő, komoly és kimért. Külsőségeiben ragyogó. Nagylelkű király, gyermekeiért rajongó apa volt. A királyleányka Kövesdi Márta annyi millió fiatalok lelkének álma, édes megtestesítője volt. Apró altwien porcellánbaba, minden mozdulatában kecses, gyermeki szeretetében és „komoly” szerelmében egyaránt alázatosan finom, üde, bájos. Eleven „Gyöngyvirág”. Gondolom sok apró fiatalember álmodik még róla. A bátyja öfensége Kövesdi Dusi valószínű királyi szemképrázatában elegáns, hódító világi. Acél amikor hűgáért küzdeni kell, lágy mint a virág mikor keblére öleli hűgát. Zavarban vagyok a kis Jancsi bojtár legény Grün Ibi miatt mert biz az ő segítségével nélkül Gyöngyvirág még most is a pokolban sinylődne — de mivel a végén kiszül, hogy szive és vére királyi, rangfokozatban ideillik. Az örök hamisítatlan szerelem fiatal legénye volt. Nandra Baba bizonyára a tündérhonból repült le a földre, hogy lenge táncával megejtse a királyfi szívet. Karcu volt mint a lepke és szép, mint ahogy a tündérnek szépnek lenni kell. Reinzinger Baba mérges kis ördögfióka, pergett a nyelve, pattogott a hangja s mikor táncolni kellett lefoszlott róla az ördögi máz s lett belőle angyal. Orjehowsky Tania drága sikkes kis ballerina volt. Hajlékony mint egy párdükkölő, minden mozdulatában a melódiához simul. A tündérek? Édesek voltak! Mindegyikről külön lehetne írni. Kiminich Vera olyan volt mint egy hóvirág, Székely Klária mint egy ijedt szemű franciababa. Az ördögkirály Dénessy Tibor öfenségére haragszunk, amiért elrabolta kicsi kedvencünket csak mert szerepét jól játszotta és a dolgok jórafordultak, bocsájtunk meg neki. Janovits Jancsi izes törölmetszett juhászgazda volt. Izmos megjelenés, zamatos beszédű, megálapodott, magyar gazda. Wagner Adél és Wagner Tusi mint őrszem, illetve mint kamarás kedves jelenség volt. Vámos Ócsi a királyok udvarából ellopott udvarmester, fehér parókája meg sem rezzen a nagy méltóságtól. No te szegény Asszony Török Agnes itt is csak a végére maradtál, pedig szerepedben te is „felséges” voltál. Fiaid iránti szeretetedben igazi anya, királyi iránti hűségben jó honleány. Igazi nyelves, feleselő asszony. Ezt különben az asszonyainkól mi már megszoktuk. Most a tündérek, katonák manók, ördögök és nép következze, de gyerekek nincsen olyan hosszú létra, amelyre ti mind felférnétek. Mindnyájan kedvesek, szépek, ügyesek voltatok.

Külön kell megemlítenünk Vajda táncosnő bálmatos türelmét és nagy gyermek-szeretetét, amikkel a táncokat betanította.

Száz gyermeket betanítani, hogy az a sok apró emberke szívének dobogásából egy gyönyörű mesejáték épüljön fel, csak a hivatás fanatikusai tudják megtenni. A református egyházközség vezetősége élén Nagy Gyula tisztelettel és Simon Ferencz igazgató tanítóval, akik feleségeikkel egyetemben fáradtságot nem ismerve dolgoztak, hogy a mi fáradt, öreg szívünk megtegyék fényvel, ragyogással és nagy nagy emberbaráti szeretettel. (n. p.)

— Felhívjuk olvasóink figyelmét Schusztar József szombati sportfelszerelési cég mai számunkban megjelent hirdetésére.

Dr. Miocu Romulus prefectus és Dr. Moga Ionel primar a Sfatul Negustorese gyűlésén...

Vasárnap este a Sfatul Negustorese hivatalos helyiségében gyűlés volt, melyen Petrozsény kereskedő társadalmaja majdnem teljes egészében részt vett. A gyűlés a kereskedelméleti aktuális problémákkal foglalkozott s külön érdekessége volt, hogy azon részt vett Dr. Miocu prefectus, Dr. Moga Ionel primar, és az éppen Petrozsényben tartozkodó Neamtu képviselője is. A gyűlést Pop Emil a Sfatul Negustorese elnöke nyitotta meg, aki meleg szavakban üdvözölte a prefectust, primárt valamint megjelent vendégeket és egyesületi tagokat. Majd rámutatott a súlyos helyzetre melyben Zsilvölgye kereskedő társadalmaja él, bizalmát fejezte ki a nagyszámban összegyűlt kereskedők nevében, akik a prefectustól várják sorsuk jobbrafordulását. Ismerve a prefectus eddigi munkásságát a zsilvölgyi kereskedők bizakodva remélik, hogy a sok sérelem, mely őket érte orvosolva lesz. Majd Dr. Moga primárt üdvözli s kéri, hogy a kereskedők jogos igényei és panaszai iránt megértéssel viseltessen s biztosítja arról, hogy a kereskedők a primárt mindég támogatni fogják munkásságában. Jó munkálkodást kíván. Ezután Dr. Miocu Romulus prefect emelkedett szólásra. Azzal kezdte beszédét, hogy régi ismerősökhöz jött, ahol nincs helye a formáknak. Azok a baráti kapcsolatok, melyek eddig fennálltak a Sfatul Negustorese és közte a jövőben csak erősödni fognak. Nem mondanak újat amikor nehéz helyzetükre hivatkoznak, ismeri a viszonyokat de egyelőre csak azt mondhatja, hogy bizzanak a kormányban, mely szíven viseli a kereskedőtársadalom bajait s a legjobb szándékkal van eltelve irántuk. És jönni fognak jobb idők a rosszak után s meg fognak szünni az anarchikus állapotok a kereskedelemben. Az adókra vonatkozólag a prefectus megnyugtatta a kereskedőket, hogy az adózás igazságtalanságát jól ismeri, mely különösen a zsilvölgyi kereskedőket súlyosan érintette de rajta lesz, hogy a kormány közreműködésével a terheken enyhítsen. Ennek ellenében a jogokkal szemben kötelezettségek is vannak. Fizessék az adókat, tegyenek eleget a kötelezettségeiknek és akkor lehet a jogokat követelni. Védelmet kérni és kötelezettségeket nem teljesíteni, nem lehet. Összhangba kell hozni a jogokat a kötelezettségekkel. Igéri, hogy mindig védője lesz a jogos igényeknek. Ezután a zsilvölgyi új munkaalkalmakról beszélt a prefectus, melyről más helyen számoltunk be. Felhívta továbbá a prefectus a kereskedők figyelmét arra, hogy most a tizenkettedik óra. Támogassák a kormányt munkájában, hogy dolgozhasson, hogy rendet teremtsen, hogy nyugalmas munkát és mindenki részére megélhetést biztosítson. Öt évig az ország dolga visszafelé haladt, ideje, hogy most már előre is menjen. Ismertette az építési tervet az inség tengerivel kapcsolatban, valamint bejelentette, hogy a nyugdíjasoknak pénteken kétféle hatszáz ezer Lei nyugdíjhatárolkot fizetnek ki, ami bizonyára nagy örömet fog kelteni azokban, akik ezt már oly régen várják. Végül kérte, hogy támogassák az új primárt munkájában, hogy munkássága ered-

ményes legyen és hogy a város fejlődjön és viruljon.

A prefectus nagyhatású beszédét hozzászaps és ünneplés követte. Dr. Moga primár megköszönte Pop Emil elnök üdvözlő szavait és a bizalmat melyet a kereskedők előlegeztek, valamint a kilátásba helyezett támogatást. Amikor a felelősségteljes helyet elvállalta, tudatában volt a kötelezettségeknek melyet új hivatása jár. Jóléti érzés, hogy bizalommal vannak munkássága iránt. Dr. Miocu után kétszeres nehéz a primári helyet betölteni s igéri, hogy mindég megértéssel lesz a kereskedők jogos igényei iránt és igyekezni fog a sérelmeket orvosolni, szem előtt tartva a prefectus utasítását, mely szerint nem a polgárság van tisztviselőként, hanem a tisztviselők a polgárságért. A gyűlés nagy tetszésnyilvánítással fogadta a primár szavait.

Pop Emil elnök egy memorandumot adott át, mely felsorolja a hálaló kereskedelem tobzódásának különféle eseteit és a Zsilvölgyére szigorú intézkedéseket kér.

Dr. Miocu prefectus átvette az iratot s odanyilatkozott, hogy a kérdés tanulmányozása után szigorú intézkedéseket fog tenni Grünfeld Dezső és Goldstein Márkus kereskedők szólaltak fel ezután és rövid tömör szavakban biztosították a prefectust és primárt a kereskedők támogatásáról és jó munkálkodást kívántak, Pop Emil elnök zárószavaival az ülés véget ért.

Sfatul Negustorese (Kereskedők Egyesülete) közleményei.

A Sfatul Negustorese vezetősége ezúton is tudatja a tagokkal, hogy minden szerda este a Bucuresti kávéházban kartársi összejövetelt tart. A vezetőség ezen elhatározása azt a célt szolgálja, hogy a kereskedők ezen fehér asztal melletti összejövetele sok olyan problémát vitat meg, mely az általános kereskedői érdekeket előbbre viszi. Azonkívül sok olyan lokális kereskedőket érdeklő kérdés és esemény kerülhet ilyen alkalommal megbeszélésre, ami a havonként megtartandó választmányi ülésre már mint megvitatt tárgy kerülhet a kialakult vélemény alapján. Remélik, hogy ezeknek a szerda estéeknek nagy látogatottságuk lesz és az újítást a tagok örömmel fogják fogadni.

— A Brith — Trumpeldor (Cionista ifjusági egyesület) Szombat este a Chanuka ünnep alkalmából műsoros teastélyt rendez a Berger Kávéházban. Tea jegy megvétele kötelező, vendégeket szívesen látnak. Külön meghívókat nem bocsájtanak ki.

1/4 Kg.

nyers kávé vételénél ingyenes pörkölés

M. BALOMIRI

fűszer, termény éscsemegeüzletében

PETROZSENYI

Bul. Reg. Ferdinand 88.

Mindenféle olcsó, kítűnő kávé raktára

Legolcsóbb karácsonyi

bevásárlási forrás.

SPORT.

Rovatvezető: Nagy Pál

Tévedés emberi dolog. . .

Igaza van az igen tisztelt figyelmeztető urnak! — Nagy baklövése az egy Sportrovatvezetőnek, ha egy jövőendő téli programból kifelejtji talán éppen a legnagyobb lehetőséget, a sielést! — Sietek is mindjárt pótolni a mulasztásomat azzal a szerény megjegyzéssel, hogy némiképen megmagyarázzam nem a tudatlanság hallgattatta el velem a si sportot, — hanem a feledékenység és a sürgőség. — Amikor én megkaptam az utasítást hogy a sport rovatnak nem lehet téli pihenőre térnie, hogy a föld fenekéről is keritnem kell valamit, nagy ijedségemben leültem a papír elé, rágtam-rágtam a ceruzám végét, közben egy párszor földhöz is vágtam, a fejemet is lehajtottam az asztalra, amíg nagy keservesen megfogalmaztam az agyamban az irnivalót. — Semmiből valamit fabrikálni igen nehéz, de mégis meg kell csinálni ha muszáj. . . Így jártam én is és így történt, hogy a faktól nem láttam meg az erdőt és a sok lehetőség mellett megfeledkeztem a si-ről. — Hát igen tisztelt sikkedvelő uram, Önnek van igaza. — Kevés ilyen nagyszerűen alkalmas sítérep van még Erdélyben is mint épen nálunk, hát nem csak illik a si sportot nagy lendülettel és hozzáértéssel felkarolni, hanem egyenesen bűn lenne azt elmulasztani. — Ha van a júl klubnak si szakosztálya, — legyen hát si sport is! — Az időjárás amint látszik szinte kényszeríti a sportkedvelő embert, hogy felöltse a sideszkáit. — Alljanak neki akik üzik ezt az egészséges sportot és kezdjenek hozzá. — Keressenek alkalmas terepet építenek maguknak egyelőre csak kisebb kaliberű ugrósáncot, — gyakoroljanak, bizonyára van közöttük si tehetség is. Csalogasanak idegeneket is ide. A Páringi menház nagyszerűen alkalmas si éjszakázó helynek a környéke jó terep, igyekezzünk a téli sport terén is nevet szerezni magunknak.

— MEGJÖTT A JÉG! A júl az Altiszti kaszinó tenisz pályáját már felöntötte, Van egy pár centi jég, — két nap és hangos — vidám lehet a pálya. A város szívében van, — mellette a Casino helyisége, — melegedni lehet — teázni lehet — s akinek bár egy órája is van érdemes nekifogni a korszolázásnak.

Philatelia

Rovatvezető: Kosztela Ferenc főmérnök.

A bélyeggyűjtés.

Hogy a bélyeggyűjtés ma már nagyon népszerű és elterjedt, bizonyítja számos folyóirat, könyv, philatelisták egyesület, mert nem csak az ifjúság, hanem a felnőttek is szívesen foglalkoznak a bélyeggyűjtésével, — ki szenvedélyből, ki szórakozásból rakosgatja azt a kis papirozt, ami értéket képvisel vonja a gondolatokat a nehéz helyzetről — az ifjúságra meg nevelő és tanító hatással van.

Gyűjteni lehet a használatlan és használt bélyeget. Az előbbi bár igen szép, de azt csak az teheti aki megfelelő anyagiakkal rendelkezik, az utóbbinak is nagy az ára,

mert sokszor a használt még drágább s így a legjobb vegyesen gyűjteni, természetesen mindig az olcsóbbat kell választani.

Rendszerint a saját országának bélyegeit gyűjti előszeretettel mindenki, mert könnyebben jut hozzá. Hogy unalmassá ne váljon, ezért jobb egy világrészt felölelni és egy kedvező ország bélyegeit szorgalmazni.

Az ifjúságnál jobb, ha az egész világ bélyegeit gyűjti, mert azzal tudását, ismereteit bővíti.

Ha a gyűjtő egy ország bélyegeivel behatóan foglalkozik, úgy célszerű, ha tekintetbe veszi a bélyegek vizjelét és fogazási különbségét is.

A használt bélyegek elrendezése előtt fontos a helyes leáztatás, mire a következő cikkemben térek ki.

„Philatelia“
BÉLYEGNAGYKERESKEDEÉS
E. Szécsi
BUCUREȘTI
— Calea Victoriei 77. —
Kérjen árjegyzéket.

Gyermek kedvencverseny.

A lapzártáig befutott szavazatok figyelembevételével a szavazatok jelenlegi állása a következő:
Visky Ócsi 33, Moga Dorin 26, Hoffmann Bandi 26, Ruder Ditta 24, Molnár Kátó 12, Horváth Henny 12, Feiler Adélka 12, Lápádatu Didi 11, Reingewürz Gyuri 7, Fekete Tibi 6 (Öt szavazatnál kevesebbet nem közlünk).

Szavazatok leadhatók:
Az Izrael Drougeriában, a „Delicatesse Farkas“ csemegeüzletben, a Zeichner fotószaküzletben és a kiadóhivatalban

Petrozsényi Ujság gyermek kedvenc versenye.

Kedvencem:

KARACSONYRA
fűszert, csemegét, bort,
legjobb minőségben legolcsóbban
Módy János
fűszerüzletében vásárolhat
— a Piac téren. —

Zilvölgye közönsége a legjobb,
legfinomabb KÖLNIVIZET
PARFUMOT — POUVERT és
Karácsonyi
ajándékokat
legolcsóbban a
KIGYÓ drougeriában
vásárolja. Tekintse meg kirakatait

Hirek.

— Tătărescu és Franasovici miniszterek Petrozsényban. Már több izbe jeleztük, Tătărescu miniszter látogatását, azonban ez különféle akadályok miatt elmaradt. A legújabb értesülés alapján közöljük, hogy Tătărescu és Franasovici miniszterek pénteken érkeznek Petrozsényba, ahol a társulati Tiszti kaszinó előtt 11 órakor lesz az ünnepélyes fogadtatás. A minisztereket Dr. Miocu prefectus fogja fogadni, aki a vendégek elébe fog utazni. A Tiszti kaszinó előtt várják a hatóságok fejei, a községek és intézmények küldöttségei. A miniszterekkel egyidejűleg érkezik le Bujoi vezérigazgató is, hogy a szénbányák sorsát illető fontos kérdésekben tárgyaljanak. Utazásuk illetve látogatásuk összefüggésben van a Livazény-Bumbești vasútvonal építési munkálatainak megkezdésével. Az eddigi diszpozíciók szerint a munkaterv első rendelkezéseit is ekkor fogják megtenni. A miniszterek innen Vajdahunyadra mennek, ahol a Vagygyár ünnepélyes üzembehelyezése fog megtörténni.

— Tudnivalók a választásokra. A választási igazolványok mint azt már közöltük folyó hó 17-ig okvetlen kiváltandók a Judecătorie 14 sz. szobájában, a hivatalos hirdetményben meghatározott napokon. Aki valamilyen okból nem jelenhetett volna meg a részére megszabott időben, igazolványát december 18 és 19 én kaphatja meg. Fénykép nem szükséges ugyan, de igazoló okmányok szükségesek azoknál, akiket a hatósági személyek nem ismernek.

A képviselő választások 20-án (szerdán) lesznek, a szenátorválasztások 22-én lesznek.

Petrozsényban két választási bizottság fog működni. Az 1. sz. bizottságnál a fiugimnáziumban fognak szavazni a petrozsényiek. — A 2. sz. bizottságnál az „Apolló“ helyiségben szavaznak Petrla-Lonea, Livazeni és Banița. — Lupényban a 2. sz. iskolában, Vulkánban a 1. sz. iskolában történik a szavazás.

— A gör.kath. egyház Nőegyletnek teaestélye. Szombat este a Román Casinó helyiségeiben kitünően sikerült teaestélyt rendezett a gör. kath. Nőegylet, melynek tekintélyes jövedelme az egyház szegény gyermekeinek karácsonyra meleg ruhát és ételmezt eredményezett. A teaestélyen kitünő hangulat uralkodott, bőséges tombola, sok móka vidámság, ami első kelléke egy jól sikerült mulatságnak. A rendezés nehéz munkáját Dr. Miocu Romulné, Micla Iuliané és Oprea Nicoláéné vezetésével egy agilis rendezőség végezte, az ő érdemük, hogy a petrozsényi közönségnek egy kedves, kellemes estében volt része.

TESSÉK BESZÁLNI!!!
és még sok operettujdonság slágerait adja az idei 1933-34 évi
MORAVETZ-RÓZSAVÖLGYI
:: KARÁCSONYI ALBUM ::
Kapható minden könyvkereskedésben és Moravetz zeneműkereskedésben
Timișoara.

KARÁCSONYKOR
nem hiányozhat asztaláról
a **PLEBÁNOS**-bor
a nagyenyedi **SZEIDL** pince
európai hírű itala.
Báró Kemény Árpád alsógárdi uradalmának termése. — Vigyázat!!! Csak palackolva kerül forgalomba.

Apró hirdetések.

Egyszeri közlésnél egy szó 2 lej, vastagabb betűvel 4 lej. Legkisebb apró hirdetés 20 lej. Álláskeresőknek 30 százalék kedvezmény. Apróhirdetések díja előre fizetendő. Jelígés levelet csak úgy továbbítunk, ha portóbélyeg mellékelve van.

— Pekari, antilop, napa, glacée és dísznőbőr kesztyűket készítek **KÉZZEL** varrva a legdivatosabb modellek szerint. Cim a kiadóban.

— ELADÓ egy majdnem új gyermekágy. Cim a kiadóban.

— Előfizetőink figyelembe. Aki előfizetési díját a nov.-januári negyedévre kifizette, kiadónk általunktól egy igazolójegyet kap, melynek alapján a Moravetz Testvérek r. t. Timișoara cég, Románia legnagyobb zeneműkereskedése 10 kottát küld teljesen ingyen.

Dr. JUNGER MIKSA

fogorvosi rendelője reorganizálva működését megkezdte. A technikai rész vezetője: SZMUKK KÁLMAN, olaszországban végzett fogász. Mélyen leszállított árak mellett dolgozik. Aranyfogak: 400 lei és fém Randolf 100 lei. Jaquet porcellán koronák 1800 lei.

BEREC SÁNDOR

női divatszalonjában

— Vulcan —

készülnek a legszebb francia és angolszabású kabátok, ruhák és estélyi toillettek.

Nagy KARÁCSONYI vásár

NŐI ÉS FÉRFI

télikabátok, szőrmék, szövetek nagy választékban, LEGOLCSÓBB gyári árakon kaphatók

BIEBER JACOB

DIVATÁRUHÁZÁBAN

Petroșeni.

Piactér.

STERNBERG HUGÓ

ARAD (volt Hacker és Sternberg)

RUM, COGNAC ÉS LIKÖRGYÁR.

Bor, pálinka-nagykereskedés

SILVA, SEPRŐ ÉS TÖRKÖLYFÖZDE

A R A D. Bul. Reg. Maria 21.

Atlantica

kávé és teabehozatal

A R A D

Bul. Reg. Maria 12.

FELDMANN JÓZSEF

órás és ékszerész

PETROȘENI Cal. Reg. Ferdinand

A legolcsóbb bevásárlási forrás.

Aikalmi vétel

Egy hálószebaberendezés, ebédő-kredenc szalonárnitúra és egy 12 regiszteres majdnem új harmónium jutányos árban eladó.

Cím R Á K O S A F E R E N C Z asztalosmester — Petroșeni.

FARKAS MIKLÓS

„ROYAL BÜFFÉ“-je

megnyilt Petroșeniben, Str. Reg. Ferd. 74 sz. alatt Royal v Uránia mozgó mellett

Cukrászda — Cukorka

— Csemegefélék. —

Felvágtattak a legjobb minőségben kaphatók. Vállalják zsurok, teaestélyek büfféjének rendezését, jutányos árban.

SKI és skifelszerelés

a legjobb kivitelben mérsékelt árakban csak

Schuster József Sport házban

SIBIU, Str. Regina Maria 43 sz. alatt vásárolhat

Kérjen árajánlatot.

Megnyilt az

„Oficiul Monopolului Alcoolului“

PETROȘENIBEN

Str. Regele Ferdinand 45. szám alatt.

Rádióamatőrök!!!

MAX GODEL
D E V A

Rádió szaküzlete október elsejétől

Petroșenyban (Herz udvarban)

mutatja be a legújabb

1933/34-es típusú amerikai és európai superkészülékeket. Rádiólámpák és alkatrészek gyári árban.

Kedvező fizetési feltételek

10 kottát kap ingyen a „Petroșenyi Ujság“

minden előfizetője, ha a nov.-januári előfizetési nyugtát beküldi egy levelezőlapra ragasztva a Moravetz zeneműkereskedésnek Timișoara. Nyugtát a cég kívánatra visszaküldi.

MORAVETZ TESTVÉREK R. T.
TIMIȘOARA

Az ország legnagyobb zeneműkereskedése. Árai a legolcsóbbak. Kotta katalógus ingyen.

Uzina Eletrica S. P. A.

PETROȘENI — Anyagraktára:

tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési anyagokat. — Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek, A LEGJUTÁNYOSABB ÁRON, valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és rádióalkatrészekben nagy raktára, minden igényt kielégít. A Rádió osztály Petroșeni Bul. Regele Ferdinand, Marek házban van.

— Uj mézárszék —

NAGY JÁNOS

hentes és mézáros mézárszéke megnyilt

Petroșeniben

Str. Aurel Vlaicu (Bálint házban)

Mindennap friss hus és felvágott olcsó árban kapható.

Hotel BUCUREȘTI szálloda
Petroșeni.

Renovált helységeit, fűtéssel, világítással és elsőrendű JAZZ zenekarával, jótékony célú táncestélyekre DIJMENTESEN bocsájtja rendelkezésére.

Étterem—Kávéház—Büffé

Kitűnő változatos étkezés (étlap szerint) olcsón házhoz szállítva.

MEGÉRKEZETT Zsilvölgyébe a regáti sörök királya a

LUTHER SÖR

Kapható

hordóban és palackban minden jobb étteremben kávéházban és bodegában.